
Librairie des Liserons, & Cætera  ...  
14, place de Saint-Vital

33830 BELIN-BELIET (France)

tel : +33 (0) 5 56 88 08 45

e-mail : lib.liserons@orange.fr

http://librairie-et-caetera.com/
le mardi 22 septembre 2020

Catalogue « Apprendre à lire »
  ADENIS A. - COUSTEIX P. 

• Clairs sentiers. Cours élémentaire 2 e année. Pages choisies et lectures suivies. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur, défraîchi. Attention, il manque la page 23-24. 264 pages.

Livre. Editions Istra, 1956.

12,00 € (ref 81 505)

  ADENIS Henri

• La lecture vivante. Certificat d'études. C.M. 2 et C.S. Classes de 7 e des lycées et collèges. Education populaire. •

Couverture souple. Broché. 377 pages. Couverture légèrement défraîchie.

Livre. Editions Magnard, 1939.

12,00 € (ref 49 019)

  ALGRET Madeleine - TURPIN Jean

• Par mots et par textes. Lecture, vocabulaire, expression. CM2. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 256 pages. 17 x 24 cm.

Livre. Préface de Martial Lapicida. Editions Bordas, 1972.

7,00 € (ref 103 628)

  ATTARD-LEGRAND - CHAULET - LARUE - SOUNY

• Grindelire. Livre de lecture. CE1. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 176 pages.

Livre. Editions Bordas, 2000.

10,00 € (ref 104 789)

  AUBIN A. - PREVOT G. - ROSSIGNOL M. 

• Lectures modernes. Contes d'hier, récits d'aujourd'hui. Rédaction et vocabulaire. Cours supérieur. •

Couverture rigide. Cartonné. 365 pages.

Livre. Editions Hatier, 1950.

18,00 € (ref 109 902)

  AUDRAN Madeleine - PRAGER Louisette

• Chante matin. Premier livre de lecture courante. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 95 pages.

Livre. Editions de l'Ecole, 1975.

11,00 € (ref 16 118)

  AUMENIER M. - GAUME A.

• Le bouquet doré. Méthode de lecture. Premier livret. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 48 pages. 16 x 20 cm.

Livre. Nous y ajoutons le deuxième livret, incomplet et en mauvais état. Librairie Hachette, 1947.

25,00 € (ref 42 752)

  AURIAC O. - HAVARD H. - JUGHON B. 

• Nouveaux textes de lectures. Cours élémentaire 2 e année. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 284 pages.

Livre. Editions Armand Colin, 1937.

10,00 € (ref 11 611)

  AURIAC O. - HAVARD H. - JUGHON B. 

• Nouveaux textes de lectures. Cours élémentaire première année. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 220 pages.

Livre. Editions Armand Colin, 1953.

12,00 € (ref 60 191)



  AURIAC O. - HAVARD H. - JUGHON B. 

• Nouveaux textes de lectures. Cours préparatoire. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 128 pages. Couverture légèrement défraîchie.

Livre. Editions Armand Colin, 1951.

20,00 € (ref 60 189)

  AURIAC O. - HAVARD H. - JUGHON B. 

• Nouveaux textes de lectures. Cours supérieur et classe de fin d'études. Certificat d'études primaires. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 348 pages.

Livre. Editions Armand Colin, 1952.

8,00 € (ref 2 904)

  AURIAC O. - HAVARD H. - JUGHON B. 

• Nouveaux textes de lectures. Cours supérieur. Certificat d'études primaires. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur légèrement défraîchi. 348 pages.

Livre. Editions Armand Colin, 1936.

15,00 € (ref 72 156)

  AVISSEAU P. 

• Textes choisis et illustrés pour l'explication, la lecture et la récitation française. Classe de cinquième. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 350 pages. Légèrement défraîchi.

Livre. Editions école et collège, 1940.

16,00 € (ref 60 042)

  BABIN N. - COSTA R. - SALLES L.

• C'est à lire. 1-2-3. Cahier de l'élève. CE1. Cycle des apprentissages fondamentaux. •

Couverture souple. 3 cahiers de 32 pages.

Livre. Editions Hachette, 1994.

15,00 € (ref 116 126)

  BALLOT M. - MARC G. - REPUSSEAU J.

• Lecture, mon amie. Cours élémentaire. •

Couverture souple. Broché. 190 pages. Perforation spécimen aux premières pages. Cachet.

Livre. Editions Armand Colin, 1963.

12,00 € (ref 75 506)

  BAUDRILLARD J. - KUHN M.

• Lisons ! Leçons de lecture et de langage. Cours élémentaire 1er degré. •

Couverture souple. Broché. 223 pages. Légèrement défraîchi.

Livre. volume à couverture souple envoyé en spécimen. Librairie Fernand Nathan, 1927.

15,00 € (ref 99 412)

  BELLENGER Lionel

• Les méthodes de lecture. •

Couverture souple. Broché. 128 pages.

Livre. Editions P.U.F (Collection : Que sais-je? N° 1707), 1985.

7,00 € (ref 126 814)

  BELOT A. - DEVINAT E. - TOURSEL A.

• Méthode de lecture. La petite classe. Deuxième livret seul. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 48 pages. Petits manques en marge de quelques pages. Rousseurs.

Livre. Editions Delagrave (Collection : L'école nouvelle), Début XXe. Vers 1900.

10,00 € (ref 16 454)

  BERTOUY E. - GARCIA V.

• La dictée sans fautes. CE1 (Cours élémentaire 1ere année). •

Couverture souple. Broché. 64 pages.

Livre. Editions de l'école, 1992.

6,00 € (ref 79 344)

  BOITEL J. - COQUET A. 

• Le français par la lecture. Cours moyen (2 e degré) - Cours supérieur (1er degré) - Certificat d'études. Recueil de textes littéraires expliqués, 

adaptés à l'enseignement grammatical. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 404 pages.

Livre. Librairie Delagrave, Vers 1913.

15,00 € (ref 85 442)



  BOLLENE Renaud

• A loisir. Lecture CP CE1. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 111 pages. Légèrement défraîchi.

Livre. Editions Hachette, 1986.

12,00 € (ref 78 521)

  BOLLENE Renaud

• A loisir. Lecture CE1. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 125 pages. Légèrement défraîchi.

Livre. Editions Hachette, 1984.

13,00 € (ref 78 522)

  BOSC H. - VAUQUELIN R.

• Lectures professionnelles (Activités modernes). 100 textes - 200 compositions françaises. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 354 pages. Couverture légèrement défraîchie.

Livre. Librairie Hachette, 1950.

9,00 € (ref 6 773)

  BOURGAUX L. - PLUVINAGE A.

• Méthode active de lecture par la dictée. Premier livret. •

Couverture souple. Broché. 48 pages. Très défraîchi. Les vignettes ont été coloriées et plusieurs pages comportent des graffitis au stylo à bille.

Livre. Editions M. Dervaux, Vers 1900.

10,00 € (ref 79 929)

  BOURGOIN H.

• De l'école à la vie. Les aspects du travail et de la production. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 380 pages. Papier bruni. Couverture légèrement défraîchie. 16 x 24 cm.

Livre. Livre de lecture et d'enseignement professionnel pour les cours d'adultes d'Alsace et de Lorraine (jeunes gens et jeunes filles). Préface de 

Raymond Poincaré. Editions Istra, Vers 1920.

8,00 € (ref 9 817)

  BOUSSIN Françoise - BRUSSEAU Maryse

• Le goût du voyage. Atelier de lecture. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 72 pages.

Livre. Illustrations de Monique Vainberg. Dessin de roulotte en couverture. Editions Miniquadri, 1983.

10,00 € (ref 72 625)

  BOYER P. - DURAND P. 

• Le français vivant. Lectures choisies pour le Cours moyen 2 e année, classe de 7e. •

Couverture rigide. Cartonné. 352 pages.

Livre. Editions Larousse, 1964.

10,00 € (ref 2 645)

  BRANGIER L. - BALLEREAU E.

• Les textes vivants. Choix de lectures à l'usage du certificat d'études et des classes de sixième des lycées. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 336 pages.

Livre. Editions S.U.D.E.L, 1952.

18,00 € (ref 109 869)

  BREIL G.

• Le livre de lecture des jeunes filles chrétiennes. Cours moyen. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 251 pages.

Livre. Librairie Germain et Grassin. Angers, 1893.

20,00 € (ref 45 012)

  BRUNO G. 

• Francinet. Livre de lecture courante. Principes élémentaires de morale et d'instruction civique, d'économie politique, de droit usuel, 

d'agriculture… •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 386 pages.

Livre. Cours moyen et cours supérieur. Editions Belin, 1906.

20,00 € (ref 89 133)

  CALVET J. - LAMY R. 

• Les textes français du programme. Classe de quatrième. Programme du 30 avril 1931. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 429 pages.

Livre. Editions J. de Gigord, 1935.

13,00 € (ref 97 800)



  CASTANET G. - NAUDON A.-R.

• Nouvelles lectures françaises. Cours élémentaire deuxième année. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 192 pages. 17 x 24 cm.

Livre. Editions Fernand Nathan, 1962.

12,00 € (ref 77 794)

  CAUMONT

• Lectures courantes des écoliers français. A l'usage des écoles des deux sexes. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 320 pages.

Livre. Editions Delagrave, 1902.

16,00 € (ref 24 376)

  CAZES E. 

• Livre de lecture. Cours élémentaire. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 255 pages.

Livre. Cours des écoles primaires élémentaires. Editions Delagrave, Début XXe. Vers 1900.

12,00 € (ref 12 845)

  CAZES E. 

• Livre de lecture. Cours moyen. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 432 pages. Défraîchi, feuillets déboités.

Livre. Cours des écoles primaires élémentaires. Editions Delagrave, Début XXe. Vers 1900.

12,00 € (ref 99 552)

  CAZES E. 

• Livre de lecture. Cours supérieur. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 384 pages.

Livre. Cours des écoles primaires élémentaires. Editions Delagrave, Début XXe. Vers 1900.

12,00 € (ref 12 846)

  CHAUMEIL M.

• Lectures alternées sur l'éducation, l'instruction et l'économie domestique à l'usage des familles et des écoles de filles. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 424 pages. Rousseurs. Mouillure en marge.

Livre. Avec une préface pédagogique de M. Liès-Bodart. Editions Gedalge Jeune, Vers 1900.

18,00 € (ref 106 376)

  CHAUMEIL M.

• Lectures alternées sur l'éducation, l'instruction et l'économie domestique à l'usage des familles et des écoles de filles. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 360 pages.

Livre. Avec une préface pédagogique de M. Liès-Bodart. Editions Gedalge Jeune, Vers 1900.

18,00 € (ref 48 415)

  CHENOUF Yvonne - MILLOT Rolande (Dir.)

• Lecture et petite enfance. Dossier 1: L'enfance de lire. 2: Lire avant deux ans. 3: Lire de deux à cinq ans. •

3 dossiers format A4, en feuilles.

Vieux papier. Association française pour la lecture, 1987.

60,00 € (ref 107 590)

  COHEN Rachel - GILABERT Hélène

• Découverte et apprentissage du langage écrit avant six ans. Un pari pour la réussite au cours préparatoire. •

Couverture souple. Broché. 182 pages.

Livre. Presses Universitaires de France (Collection : Pédagogie d'aujourd'hui), 1986.

8,00 € (ref 62 121)

  COLLECTION ECOLE LIBRE

• Le premier livre d'André. Cours préparatoire. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 160 pages.

Livre. Librairie catholique Emmanuel Vitte, 1932.

18,00 € (ref 39 571)

  COUPIN Victor - RENOUF Albert

• Le journal d'un adolescent. Livre de lecture. •

Couverture rigide. Reliure toile de l'éditeur. 240 pages. Mouillure.

Livre. Editions Alfred Mame et Fils, 1895.

18,00 € (ref 19 204)

  DELAGE G. - VERNAY F. 

• Exercices de langage et méthode de lecture. (Deuxième livret). •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 44 pages. Légèrement défraîchi.

Livre. Librairie Vuibert, Sans date. Vers 1917.

16,00 € (ref 16 639)



  DELAGE G. - VERNAY F. 

• Exercices de langage et méthode de lecture. Deuxième livret seul. (Cours préparatoire). •

Couverture souple. Brochure de 44 pages. Très bon état.

Livre. Editions Vuibert, 1922.

13,00 € (ref 35 452)

  DELAGE G. - VERNAY F. 

• Lectures graduées. (Cours préparatoire). Paul et Madeleine. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 121 pages.

Livre. Editions Vuibert, Début XXe. Vers 1900.

16,00 € (ref 17 622)

  DELAPIERRE A. - LAMARCHE A.-P. de

• Exercices de mémoire. Récitations de poésies d'un genre très simple. Cours élémentaire. •

Couverture rigide. Broché. 48 pages. Défraîchi.

Livre. Programme de 1882. Librairie d'Education nationale, Sans date. Programmes de 1882.

12,00 € (ref 103 002)

  DELAPIERRE A. - LAMARCHE A.-P. de

• Exercices de mémoire. Texte du programme: Récitation de fables, de petites poésies et de quelques morceaux de prose. (Ouvrage 

correspondant au cours moyen de grammaire de M. E. Rocherolles). •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 120 pages. Rousseurs.

Livre. Librairie d'Education nationale, Sans date. Programmes de 1923.

15,00 € (ref 70 885)

  DELON Ch.

• Lectures expliquées. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur, défraîchi. 187 pages. Défraîchi. Mouillures. Cachets, Quelques pages tachées en marge.

Livre. Tableaux et récits, accompagnés de développements et commentaires et illustrés de nombreuses vignettes. Librairie Hachette, 1879.

16,00 € (ref 73 643)

  DEREIMS Alice

• Jeanne et Madeleine. Livre de lecture pour les jeunes filles à l'usage des cours moyen et supérieur. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 352 pages. Légèrement défraîchi. Cachets.

Livre. Illustré. Editions Armand Colin, 1931.

15,00 € (ref 37 404)

  DES (Madame)

• Jean et Lucie. Histoire de deux réfugiés. La guerre racontée aux enfants. Livre de lecture. Cours moyen. Cours supérieur. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 360 pages. Petite réparation à la page de titre.

Livre. Editions Fernand Nathan, Vers 1920.

15,00 € (ref 35 319)

  DIRAND C. - BLANC M. 

• Devenir meilleur. Choix de lectures suivies. Cours Moyen et Supérieur. •

Couverture rigide. Cartonnage éditeur. 15 x 22 cm. 292 pages. Illustrations couleurs hors texte.

Livre. Editions Charles-Lavauzelle et Cie, 1957.

20,00 € (ref 123 069)

  DOMERC M. - HYVERNAUD G. - MANTOUX Ch.

• Plaisir de lire. Classe de cinquième. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 287 pages. Coin découpé à la page de titre. Cachets.

Livre. Editions Armand Colin (Collection : Jean Guéhenno), 1967.

10,00 € (ref 105 419)

  DOMERC M. - HYVERNAUD G. - MANTOUX Ch. -PERNOUD R.

• Plaisir de lire. Classe de troisième. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 376 pages. Perforation "Specimen" aux premières pages. Papier légèrement bruni.

Livre. Editions Armand Colin (Collection : Jean Guéhenno), 1964.

10,00 € (ref 66 240)

  DOMERC M. - HYVERNAUD G. - SIRINELLI J.

• Plaisir de lire. Classe de sixième. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 287 pages. Légèrement défraîchi.

Livre. Editions Armand Colin (Collection : Jean Guéhenno), 1962.

10,00 € (ref 78 764)



  DUPONT H.-A.

• Nouvelles lectures graduées. Conversations enfantines. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 180 pages. Couverture défraîchie. 8, 5 x 14 cm. Manque au 2 e plat.

Livre. Première partie. Editions E. Ducrocq, 1854.

12,00 € (ref 9 588)

  DUPUIS E. - FONSAGRIVE F. 

• Autour du monde. Livre de lecture courante. Cours moyen et supérieur. Classes de 7 e et classes préparatoires aux C.C ... •

Couverture rigide. Cartonné. 392 pages.

Livre. Envoi de F. Fonsagrive. Editions Delagrave, 1935.

14,00 € (ref 68 245)

  DURU G. et M. 

• Lectures actives. Cours moyen. Classes de 8e et de 7e. •

Couverture rigide. Cartonné. 384 pages.

Livre. Editions Hachette, 1951.

9,00 € (ref 2 630)

  EISENMENGER G. - LENEL A. 

• Avec l'oncle Emile à travers la France. Livre de lecture courante pour le cours moyen. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 320 pages. Couverture tachée.

Livre. Editions Fernand Nathan, 1926.

20,00 € (ref 105 412)

  ERENA Michelle - LACROSAZ Marie-Claude - BASTIEN Gérard - DECOURT Nadine

• Lire à la maternelle. L'enfant à la rencontre des écrits. •

Couverture souple. Broché. 122 pages.

Livre. Préface de J. Fargeas. Editions Privat (Collection : Mésopé), 1987.

8,00 € (ref 81 249)

  ESCARPIT Robert

• L'écrit et la communication. •

Couverture souple. Broché. 128 pages. Quelques passages soulignés.

Livre. Editions P.U.F (Collection : Que sais-je? N° 1546), 1978.

7,00 € (ref 126 755)

  ESPRIT 1960-4

• Revue Esprit. 1960 numéro 4. 5 articles consacrés à la lecture. •

Couverture souple. Numéro complet.

Périodique. Esprit (Collection : Numéro 4), Avril 1960.

8,00 € (ref 42 225)

  F.F. (Frères des écoles chrétiennes)

• Lectures courantes. Cours moyen. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 372 pages. Rousseurs. Légèrement défraîchi.

Livre. Editions Mame - Poussielgue, Sans date.

18,00 € (ref 73 593)

  FALLET C.

• L'homme propose et Dieu dispose. Moeurs contemporaines, scènes de la vie réelle. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur, défraîchi. 188 pages. Rousseurs.

Livre. Rouen - Editions Mégard et Cie, 1863.

9,00 € (ref 62 544)

  GABET et GILLARD

• Nouvelle méthode de lecture. Premier livret. Lecture - Ecriture - Orthographe - Dessin enfantin. •

Couverture souple. Broché. 48 pages. Légèrement défraîchi.

Livre. Editions Hachette, 1947.

18,00 € (ref 98 645)

  GARNET L.

• Au pays du soleil. Cours élémentaire 2e année. •

Couverture rigide. Spécimen en très bon état. Cartonnage de l'éditeur. 156 pages.

Livre. Editions Hachette, 1956.

18,00 € (ref 103 432)



  GAUTIER M. - CORNET M.

• Monique et François découvrent le monde. Deuxième livre de lecture pour le cours préparatoire et le cours élémentaire 1ère année. 

Lectures suivies. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 104 pages. 17 x 22 cm. Couverture légèrement défraîchie.

Livre. Librairie Delalain, Vers 1950.

30,00 € (ref 42 753)

  GIRARDIN J.

• Necker. Livre de lecture à l'usage des écoles et de la classe préparatoire. •

Couverture souple. Broché. 36 pages. Rousseurs. Cachet.

Livre. Librairie Hachette (Collection : Bibliothèque des écoles et des familles), 1882.

10,00 € (ref 26 208)

  GIRAUDIN G. -VIGO J.

• L'oiseau-lyre. Cours élémentaire première année (CE1). •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 125 pages. Légèrement défraîchi.

Livre. Editions Classiques Hachette, 1977.

8,00 € (ref 78 520)

  GLADEL R. - LEVESQUE L. - MOREL Ed.

• Du printemps à l'été. Premier livre de lecture courante. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 124 pages.

Livre. Editions Hachette (Collection : Classiques Ogé), 1962.

16,00 € (ref 33 773)

  GOT Armand

• Visages de la Gironde. Livre de lectures du pays girondin. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 523 pages.

Livre. CEP et CS - Cours complémentaires… Editions Delmas, 1934.

15,00 € (ref 102 739)

  GUECHOT M. 

• Deuxième livre de lecture expliquée, vocabulaire et composition. Cours moyen. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 160 pages. Couverture légèrement défraîchie. Rousseurs.

Livre. Editions Hachette, 1914.

12,00 € (ref 107 929)

  GUILLOT René

• Rex et Mistigri. Lectures suivies. - Coure élémentaire 2e année. Cours moyen 1ère année. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 168 pages. Perforation Spécimen aux premières pages.

Livre. Editions Larousse, 1964.

15,00 € (ref 109 908)

  GUYAU M. 

• La première année de lecture courante. Partie du maître. Cours moyen. Morale - Connaissances usuelles - Devoirs civiques. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 466 pages. Légèrement défraîchi. Rousseurs.

Livre. Illustré. Editions Armand Colin, 1878.

30,00 € (ref 99 967)

  HANRIOT C.

• Choix de lectures pour l'année. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 192 pages. Papier bruni. Défraîchi. Rousseurs.

Livre. Libairie Delagrave, 1887.

15,00 € (ref 72 421)

  HANRIOT E. - HULEUX E. 

• Cours régulier de langue française. Cours intermédiaire. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur, légèrement défraîchi. 256 pages.

Livre. Librairie d'Education Nationale. Alcide Picard et Kann, Sans date. Programmes de 1891.

20,00 € (ref 73 136)

  HANRIOT E. - HULEUX E. 

• Langue française. Livre du maître. Cours moyen et supérieur. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur, défraîchi. 610 pages. Manque à la page de titre. Papier légèrement bruni.

Livre. Librairie d'Education Nationale. Alcide Picard et Kann, Sans date. Programmes de 1891.

32,00 € (ref 73 144)



  HELIER-MALAURIE (Mme) - ROLLAND Romain 

• Jean-Christophe de Romain Rolland présenté aux enfants par Mme Hélier-Malaurie. Cours moyen et supérieur - Certificat d'études. •

Couverture souple. Broché. 460 pages.

Livre. Editions Albin Michel, 1932.

13,00 € (ref 95 263)

  HELIER-MALAURIE (Mme) - ROLLAND Romain 

• Jean-Christophe de Romain Rolland présenté aux enfants par Mme Hélier-Malaurie. Cours moyen et supérieur - Certificat d'études. •

Couverture rigide. Cartonné. 458 pages. Couverture légèrement défraîchie.

Livre. Editions Albin Michel, 1932.

15,00 € (ref 84 919)

  HOUBLAIN L. - GRENOUILLET R. - GAILLARD R. 

• Lisons. Cours élémentaire 1ère année. CE1. Nouvelle collection de livres de lecture à l'usage des élèves des écoles primaires. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 16 x 22 cm. 224 pages.

Livre. Editions Fernand Nathan, 1970.

15,00 € (ref 115 493)

  HOUBLAIN L. - GRENOUILLET R. - GAILLARD R. 

• Lisons. Lectures faciles. Cours préparatoire. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 16 x 22 cm. 128 pages.

Livre. Editions Fernand Nathan, 1961.

14,00 € (ref 33 698)

  HOUBLAIN L. - VINCENT R.

• Les belles histoires de Daniel et Valérie. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 96 pages. Couverture légèrement défraîchie.

Livre. Editions Nathan, 1972.

12,00 € (ref 80 739)

  HULEUX E. 

• La vie littéraire à l'école. Cours moyen (1re année). •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 351 pages. Rousseurs. Papier bruni.

Livre. Librairie d'Education Nationale, Vers 1900.

12,00 € (ref 107 886)

  JOVENAUX A. - ORIEUX P. - FRENEX G.

• De livre en livre 4. CM2 (Cours moyen 2e année). •

Couverture souple. Cartonnage de l'éditeur. 255 pages.

Livre. Editions Hachette, 1977.

14,00 € (ref 104 029)

  JUREDIEU A. et J. 

• Lisons de beaux textes. Cours moyen 1ère année. Classe de 8e. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur légèrement défraîchi. 255 pages.

Livre. Editions Magnard, 1974.

10,00 € (ref 103 097)

  KRON R.

• Le petit parisien. Lectures et conversations françaises sur tous les sujets de la vie pratique à l'usage de ceux qui désirent connaître la langue 

courante. •

Couverture rigide. Reliure toile de l'éditeur. 244 pages. Couverture tachée.

Livre. Editions J. Bielefelds Verlag, 1926.

16,00 € (ref 8 599)

  KRUM Charlotte

• Nous allons lire tous les deux. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur légèrement défraîchi. 22 pages.

Livre. Editions Omnium variétés, Vers 1955.

23,00 € (ref 104 777)

  KUHN Maurice

• Lectures du samedi. Pour lire en classe. •

Couverture souple. Broché. 125 pages. Couverture légèrement défraîchie.

Livre. Editions Fernand Nathan, 1933.

12,00 € (ref 37 848)



  LALLEMAND Marcel - MARTIN DU GARD Roger

• Jacques Thibault. Récit composé de textes choisis dans Les Thibault de Roger Martin du Gard. Livre de lecture Cours Moyen (2e année ) et 

supérieur. C.E.P. Classes de 6e et de 5e. Cours complémentaires. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur illustré. 370 pages.

Livre. Gallimard, 1946.

30,00 € (ref 115 278)

  LE MAOUT Emmanuel

• Leçons analytiques de lecture à haute voix. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 284 pages. Couverture défraîchie. Mouillure en marge sur quelques pages.

Livre. Livre ayant appartenu à Berthe Lardin. Librairie élémentaire de E. Ducrocq, 1857.

20,00 € (ref 76 823)

  LEBAIGUE Ch.

• Lectures expliquées pour nos fils. A l'usage de l'enseignement primaire. Cours élémentaire. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 110 pages. Rousseurs.

Livre. Librairie Eugène Belin, 1894.

13,00 € (ref 25 719)

  LEBAIGUE Ch. 

• Le livre de l'école. Cours supérieur. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 342 pages.

Livre. Choix de lectures expliquées à l'usage des écoles primaires. Editions Eugène Belin, 1888.

12,00 € (ref 25 793)

  LEDAY J.

• A travers la morale. A travers les choses. Livre de lecture courante. Récréation, leçons de choses, morale. Avec une explication des mots. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 271 pages.

Livre. Editions J. de Gigord, Vers 1912.

25,00 € (ref 115 275)

  LEGRU J. - SEGUIN K.

• Méthode de lecture rapide et complète. Lecture-écriture-orthographe. •

Couverture rigide. Reliure demi-toile. 96 pages. Papier bruni. Quelques taches. Couverture légèrement défraîchie.

Livre. Editions Hachette, Vers 1920.

25,00 € (ref 93 798)

  LENTIN Laurence - LESSE Christaine - HEBRARD Jean - JAN Isabelle.

• Du parler au lire. tome 3 seul. Intéraction entre l'adulte et l'enfant. •

Couverture souple. Broché. 195 pages. Surlignages.

Livre. Editions ESF (Collection : Science de l'éducation), 1983.

20,00 € (ref 76 472)

  LETERRIER L. - BONNET R.

• Sur le droit chemin. Lecture et de morale. Cours moyen et supérieur - Classes de fin d'études primaires. Classes primaires et élémentaires 

des lycées. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 256 pages.

Livre. Librairie Delagrave, 1945.

20,00 € (ref 115 274)

  LIQUIER Roger - FOURNIER M.

• Lectures pour l'école et pour la vie, expliquées et commentées. Cours moyen et supérieur. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 343 pages. Légèrement défraîchi.

Livre. 142 illustrations. Editions Gedalge, Sans date.

18,00 € (ref 73 079)

  LIQUIER Roger - FOURNIER M.

• Lectures pour l'école et pour la vie, expliquées et commentées. Cours élémentaire 1ère et 2 e années. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 224 pages.

Livre. 90 gravures. Editions Gedalge, Vers 1910.

15,00 € (ref 24 375)

  LOMBARDY Georges - JOLLY Dominique-André

• Pages d'action. Lectures. Classe de fin d'études. Certificat d'études primaires. Centre d'apprentissage. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur, défraîchi. 240 pages. Légèrement défraîchi.

Livre. Editions Fernand Nathan, Vers 1950.

12,00 € (ref 73 080)



  LYONNET A. - BESSEIGE Pierre

• Lecture et langue française. Classes de fin d'études. Livre pratique à l'usage des élèves des classes de fin d'études primaires. •

Couverture rigide. Cartonnage défraîchi de l'éditeur. 288 pages. 16 x 24 cm.

Livre. Editions Istra, 1956.

15,00 € (ref 91 895)

  MAILLET A. - MOREL L.

• Entrons dans la vie. Livre de lecture et de français. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 470 pages.

Livre. Classe de fin d'études et de cycle de transition. Editions Marcel Didier, 1965.

16,00 € (ref 61 327)

  MALOT Hector

• Capi et sa troupe. Episode extrait de "Sans famille". Livre de lecture courante à l'usage des écoles primaires. •

Couverture souple. Cartonnage de l'éditeur. 200 pages. Mouillure à la couverture.

Livre. Contenant des notes et des devoirs par C. Mulley. Librairie Hachette, Vers 1900.

13,00 € (ref 28 708)

  MARCOU F.-L.

• Les lectures de l'école en trois parties à l'usage de l'enseignement primaire. CE (Cours élémentaire). •

Couverture souple. Cartonnage de l'éditeur. 180 pages. Couverture légèrement défraîchie.

Livre. Editions Garnier frères, Vers 1900.

15,00 € (ref 72 359)

  MARTINON Suzanne - DESPIQUES Paul

• Paul Defrance. Histoire d'un petit citoyen français. •

Couverture souple. Broché. 186 pages.

Livre. Editions Delagrave, 1927.

15,00 € (ref 18 896)

  MAWET Lucienne

• Lecture globale idéale par l'imprimerie à l'école. •

Couverture souple. Broché. 32 pages. Rousseurs à la couverture.

Livre. L'Imprimerie à l'école (Collection : Brochures d'Education Nouvelle Populaire. N° 7), Avril 1938.

30,00 € (ref 118 611)

  MIGNOT H.

• Notre langue. Grammaire - Vocabulaire - Composition française. Cours moyen 2 e année et cours supérieur. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 383 pages.

Livre. Editions Bourrelier, Vers 1935.

12,00 € (ref 18 401)

  MIR M. 

• Légendes et contes de France, ou Histoires du temps où les bêtes parlaient. Lectures pour le cours élémentaire. •

Couverture souple. Spécimen broché. 160 pages. Couverture souple. Couverture légèrement défraîchie.

Livre. Editions Armand Colin (Collection : Pour l'étude du milieu), 1955.

10,00 € (ref 105 418)

  MIR M. 

• Légendes et contes de France. Lectures pour le cours élémentaire. •

Couverture souple. Broché. 160 pages. Légèrement défraîchi.

Livre. Editions Armand Colin (Collection : Pour l'étude du milieu), 1960.

10,00 € (ref 35 271)

  MIRONNEAU A. 

• Choix de lectures. Cours élémentaire (1er degré). •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 230 pages. Très frais.

Livre. Editions Armand Colin, 1924.

20,00 € (ref 72 767)

  MIRONNEAU A. 

• Choix de lectures. Cours moyen. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur, légèrement défraîchi. 412 pages. Légèrement défraîchi. Rousseurs.

Livre. Editions Armand Colin, 1912.

16,00 € (ref 76 993)



  MIRONNEAU A. 

• Choix de lectures. Cours préparatoire. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 174 pages. Défraîchi. Graffitis et pages tachées. Coin supérieur coupé à la moité des pages et au 2 

e plat.

Livre. Editions Armand Colin, 1923.

15,00 € (ref 80 444)

  MIRONNEAU A. 

• Deuxièmes lectures. Classes préparatoires des lycées et collèges. •

Couverture rigide. Reliure bleue de l'éditeur. 287 pages.

Livre. Editions Armand Colin, 1912.

12,00 € (ref 2 389)

  MIRONNEAU A. 

• Premières lectures. Classes préparatoires des lycées et collèges. •

Couverture rigide. Reliure bleue de l'éditeur. 216 pages. Défraîchi.

Livre. Editions Armand Colin, 1913.

16,00 € (ref 41 245)

  MIRONNEAU A. 

• Recueil de textes littéraires. Classes élémentaires des lycées et collèges. •

Couverture rigide. Reliure toile bleue de l'éditeur. 412 pages.

Livre. Editions Armand Colin, 1918.

16,00 € (ref 42 256)

  MIRONNEAU A. - PHILIPPE A.

• Méthode de lecture par l'observation et l'analogie. (Ecriture - Vocabulaire - Orthographe). •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 118 pages. Légèrement défraîchi. Cachet.

Livre. Editions Armand Colin, 1938.

22,00 € (ref 8 344)

  MOREAU A. - DEGUET P. 

• Lectures sur le monde de la mer. Cours moyen 2 e année. •

Couverture souple. Broché. 287 pages.

Livre. Editions Armand Colin (Collection : Pour l'étude du milieu), 1954.

16,00 € (ref 41 653)

  MORVAN J. - LEROUX G.

• Mes amis m'ont dit ... Livre de lecture au CM1 (Cours moyen 1ere année). •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 240 pages.

Livre. Editions Magnard, 1969.

12,00 € (ref 76 053)

  OBADIA M. - RAUSCH A. - COIGNARD M.-L. - SANTIN J.

• Les chemins de l'information, une autre lecture … CM 2. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 173 pages. Cachets sur page de titre.

Livre. Editions Hachette (Collection : Ecoles), 1978.

10,00 € (ref 71 974)

  OBADIA M. - RAUSCH A. - COIGNARD M.-L. - SANTIN J.

• Les chemins de l'information, une autre lecture … Niveau 2. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 155 pages.

Livre. Editions Hachette (Collection : Ecoles), 1994.

8,00 € (ref 62 105)

  PALMERO Jean - FELIX Alexis

• Je lis. De la lecture à la rédaction. Cours supérieur, classes de transition. •

Couverture rigide. Cartonné. 316 pages. Défraîchi.

Livre. Editions Hachette, 1963.

12,00 € (ref 108 224)

  PAYRE Marcel

• Les rêves et la vie. Textes choisis. Cours moyen : 8e-7e. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur légèrement défraîchi. 251 pages. Perforation SPECIMEN aux premières pages. Cachet sur la page de 

garde.

Livre. Editions Eugène Belin, 1969.

15,00 € (ref 47 116)



  PEISSON Edouard

• Le voyage d'Edgar. Livre de lecture courante. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 448 pages. Légèrement défraîchi. Cachets. Pages de garde manquantes.

Livre. Cours moyen et supérieur. Editions Larousse, 1944.

12,00 € (ref 35 199)

  PENZ Charles - PIEUCHARD Marcel

• Belles pages de français. Recueil de lectures. Cours moyen. Classe de septième. •

Couverture rigide. Cartonné, 448 pages.

Livre. Editions Larousse, 1953.

14,00 € (ref 116 019)

  PEROCHON Ernest

• Au point du jour. Premier livre de lecture courante. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 125 pages. Légèrement défraîchi. Une page réparée, tachée.

Livre. Librairie Delagrave, 1959.

15,00 € (ref 77 791)

  PEROCHON Ernest

• Contes des cent un matins. Livre de lecture courante pour toutes les écoles destiné au cours élémentaire et au cours moyen. Cours 

élémentaire et cours moyen. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 271 pages. Défraîchi, cachets.

Livre. Librairie Delagrave, 1930.

20,00 € (ref 115 075)

  PEROCHON Ernest

• Les yeux clairs. Livre de lecture courante pour le cours moyen. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 280 pages. Légèrement défraîchi. Papier bruni, traces d'usage.

Livre. Editions Delagrave, 1933.

18,00 € (ref 76 558)

  PETIT Edouard

• Lectures tirées d'auteurs modernes. •

Couverture rigide. Reliure toile de l'éditeur. 455 pages. Rousseurs.

Livre. Editions Alcide Picard et Kaan Maison Quantin (Collection : Bibliothèque de l'enseignement secondaire spécial), Programme de 1886.

16,00 € (ref 38 403)

  PETIT Edouard

• Recueil de morceaux choisis des prosateurs du XIX e siècle. Classes de 6e - 5e et 4e. •

Couverture rigide. Reliure toile de l'éditeur. 456 pages. Rousseurs. Feuillets déboités.

Livre. Ancienne Maison Quantin (Collection : Bibliothèque de l'enseignement secondaire moderne), Programme de 1887.

16,00 € (ref 105 659)

  PETIT Edouard - LAMY Georges

• Jean Lavenir. Livre de lectures courantes. Cours moyen et supérieur - Cours d'adultes. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur, défraîchi. 380 pages. Papier bruni. Graffitis sur les pages de garde.

Livre. Librairie d'Education Nationale, Sans date.

19,00 € (ref 73 429)

  PFISTER C.

• Lectures alsaciennes. Géographie - Histoire - Biographies. •

Couverture souple. Broché. 130 pages. Légèrement défraîchi.

Livre. 50 lectures. Librairie Armand Colin, 1919.

20,00 € (ref 61 438)

  PHILIPPON Paul

• Les lectures littéraires de l'école. Cours moyen. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 280 pages.

Livre. Editions Larousse, 1935.

8,00 € (ref 11 078)

  PHILIPPON Paul - PLANTIE (Mme) 

• Les lectures littéraires de l'école. Cours moyen (2 e année). Cours supérieur. Cours complémentaire. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 351 pages. Couverture défraîchie.

Livre. Editions Larousse, Vers 1930.

8,00 € (ref 91 598)



  PICARD M. - LEROY E.

• Lectures sur la France d'Outre-Mer. •

Couverture souple. Broché. 303 pages. Perforation "Spécimen".

Livre. Classe de fin d'études. Certificat d'études primaires. Centres d'apprentissage. Librairie Armand Colin, 1953.

16,00 € (ref 26 292)

  PICARD M. (Mme) - JUGHON B. (Mlle)

• Là-haut sur la montagne. Livre de lecture courante pour les débutants. •

Couverture souple. Broché. 64 pages. Illustré.

Livre. Pour l'étude du milieu ... Editions Armand Colin, 1958.

16,00 € (ref 63 463)

  PIERRE A. - MINET A. - MARTIN Aline

• Méthode de lecture. Appropriée à l'âge et à l'intelligence de l'enfant. Premier degré. (Préparatoire). 1er livret. •

Couverture souple. Broché. 34 pages. Légèrement défraîchi.

Livre. Editions Fernand Nathan (Collection : Mes premières lectures), 1930.

15,00 € (ref 84 337)

  PLATE-FORME COMMUNE DES MOUVEMENTS PEDAGOGIQUES.

• Apprendre à lire du cycle 1 au cycle 3. •

Couverture souple. En bon état Broché. 30 pages.

Livre. Francas éditions, Vers 1990.

9,00 € (ref 117 737)

  PORCHAT Jacques

• Les colons du rivage. Ou industrie et probité. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 192 pages. Légèrement défraîchi.

Livre. Ouvrage destiné à servir de lecture courante dans les écoles primaires. Librairie Ch. Delagrave, 1880.

16,00 € (ref 37 400)

  POSLANIEC Christian

• Donner le goût de lire. •

Couverture souple. En bon état Broché. 238 pages.

Livre. Editions du Sorbier, 1992.

8,00 € (ref 117 782)

  RADUREAU A. - CABAU M.

• Patou et Babelle. •

Couverture souple. Broché. 72 pages.

Livre. Premier livre de lecture courante. Cours préparatoire. Editions Armand Colin, 1960.

12,00 € (ref 9 560)

  RENDU Ambroise (Fils)

• Exercices gradués pour la lecture courante des manuscrits. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur défraîchi. 128 pages. Quelques rousseurs.

Livre. Librairie ecclésiastique, classique et élémentaire Ch. Fouraut, Sans date.

22,00 € (ref 72 079)

  RICHTER Noë

• La lecture publique en France de 1918 à 1945. •

Couverture souple. Broché. 75 pages. Reprographié. 21 x 30 cm.

Livre. Bibliothèque de l'Université du Maine, 1979.

16,00 € (ref 22 360)

  ROCHEBLAVE S.

• Riche et pauvre. Livre de lecture courante. Cours moyen et supérieur. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 268 pages.

Livre. Librairie Larousse, Sans date.

20,00 € (ref 26 281)

  ROGER Gaston

• Lectures sur les provinces de France. Classe de fin d'études - C.E.P. - Centres d'apprentissage. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 304 pages. Très bon état.

Livre. Editions Armand Colin, 1953.

12,00 € (ref 35 341)

  ROGIE - BORNECQUE - COUPIN

• Nouvelles lectures littéraires, scientifiques, artistiques. Cours moyen 2 e année. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 312 pages. Rousseurs.

Livre. Librairie Gedalge, 1923.

12,00 € (ref 15 693)



  SAILLET Alex de

• Monsieur Lambert ou beautés, plaisirs et travaux de la campagne. Livre de lecture courante. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur légèrement défraîchi. 192 pages. Forte mouillure. Rousseurs.

Livre. Librairie de Edouard Tétu et Cie, Sans date.

16,00 € (ref 46 822)

  SALANDRE H. - CHEYSSAC R. - A. VANDENBOSCH

• Le goût de lire. CE1 (Cours élémentaire 1ere année). •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 194 pages.

Livre. Editions Fernand Nathan, 1974.

12,00 € (ref 77 832)

  SAUVESTRE Jean

• Marguerites et boutons d'or. Lectures cours élémentaires 2 e année. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 128 pages. Cachet Spécimen à la page de titre.

Livre. Librairie Istra, 1968.

22,00 € (ref 80 524)

  SCIENCE ET VIE 

• Science et vie N° 493. L'homme à 10 000km/h - Voiture de sport française? - Les animaux dans l'espace - Ce que lisent les Français... •

Couverture souple. Revue.

Périodique. SCIENCE ET VI, Octobre 1958.

5,00 € (ref 120 966)

  SEGUIN K. - LANIER E.

• Plaisir de lire. De la lecture à la rédaction. Cours moyen 1ère année. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 288 pages.

Livre. Librairie Hachette, 1937.

20,00 € (ref 35 315)

  SMITH Frank

• Comment les enfants apprennent à lire. •

Couverture souple. Broché. 170 pages. Légèrement défraîchi.

Livre. Traduit et adapté par Michèle Proux. Présenté par Jean Foucambert. Editions Retz (Collection : Actualité pedagogique), 1980.

10,00 € (ref 123 611)

  SMITH Frank

• Devenir lecteur. •

Couverture souple. Broché. 182 pages.

Livre. Traduit par Claudine et Edouard Rosselet Editions Armand Colin Bourrelier, 1982.

10,00 € (ref 104 202)

  SOUCHE A. 

• La lecture courante et le français au cours élémentaire 2 e degré. Classes de neuvième et huitième. •

Couverture rigide. Cartonné. 260 pages.

Livre. Editions Fernand Nathan, 1952.

12,00 € (ref 98 642)

  SOUCHE A. 

• La lecture et le français. Cours supérieur 2 e année. Cours complémentaire et préparation au B. E. Enseignement du second degré. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 456 pages.

Livre. Programme du 23 mars 1938. Editions Fernand Nathan, 1938.

20,00 € (ref 84 335)

  SOUCHE A. 

• La lecture expressive et le français au cours moyen. (Classes de 8e et 7e). •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 286 pages.

Livre. Editions Fernand Nathan, 1954.

8,00 € (ref 98 641)

  STAIGER Ralph C. (sous la direction de) 

• L'enseignement de la lecture. Problèmes et réflexions. •

Couverture souple. Broché. 212 pages.

Livre. Etudes rassemblées - à l'initiative de l'Unesco par l'Association internationale pour la lecture. Editions Delachaux et Niestlé, 1976.

16,00 € (ref 37 653)



  TARTIERE J.-B. 

• De tout un peu. Livre de lecture courante à l'usage des élèves des classes du cours moyen. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 276 pages. Légèrement défraîchi.

Livre. Editions Larousse, Sans date.

12,00 € (ref 26 869)

  TONDEUX P. - LE NEUTHIEC H. et R. 

• Il était une fois. Lectures choisies. Cours élémentaire 1re année. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur, défraîchi, dos ruban adhésifé. 240 pages.

Livre. Editions Larousse, 1967.

20,00 € (ref 71 990)

  TOULU G.

• Les lectures attrayantes. Récits choisis des auteurs les plus intéressants. Cours préparatoire et élémentaire. •

Couverture souple. Broché. 144 pages. Papier bruni. Couverture défraîchie. Petits manques au dos.

Livre. Editions Fernand Nathan, 1908.

20,00 € (ref 96 903)

  TOUTEY E. 

• Lectures primaires. Cours moyen - Certificat d'études. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur légèrement défraîchi. 408 pages. Rousseurs. Graffittis sur les pages de garde.

Livre. Editions Hachette, 1905.

8,00 € (ref 28 924)

  TOUTEY E. 

• Lectures primaires. Premier degré du cours moyen. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 318 pages. Légères rousseurs.

Livre. Editions Hachette, 1924.

12,00 € (ref 115 738)

  TRONCHERE JEAN -PIERRE Charles

• Belles pages de français. CM1 (Cours moyen 1ère année). •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 304 pages.

Livre. Editions Larousse, 1968.

15,00 € (ref 74 514)

  UNE REUNION DE PROFESSEURS

• Lectures courantes, par une réunion de professeurs. Cours moyen. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 372 pages. Couverture défraîchie.

Livre. Programme de 1882. Editions Mame Poussielgue, Début XXe. Vers 1900.

12,00 € (ref 15 698)

  VADROIT Jean (Pierre Beisseige)

• Lectures choisies. Cours moyen 1ère et 2 e année. Classe de 7 e des lycées et collèges. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 286 pages. Couverture légèrement défraîchie.

Livre. Editions Istra (Collection : Lyonnet), Vers 1930.

11,00 € (ref 10 351)

  VASSEUR Lucien

• Enfants du XX e siècle. Cours moyen et supérieur. Certificat d'études. Lecture courante. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 512 pages.

Livre. Editions Hachette, Début XXe. Vers 1900.

10,00 € (ref 32 827)

  VASSEUR Lucien - QUESTE M. (Mme)

• La petite basse-cour. Lecture courante. Cours préparatoire. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 127 pages. Tampon spécimen sur la couverture.

Livre. Librairie Hachette, 1938.

20,00 € (ref 86 136)

  VILDRAC Charles

• La colonie. Lectures suivies pour le CM2. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 176 pages. Dos réparé. Cachet spécimen.

Livre. Armand Colin-Bourrelier, 1966.

25,00 € (ref 109 906)

  VILDRAC Charles

• L'île rose. Lectures suivies. Cours moyen 1ère année. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 176 pages. Un peu d'usure au dos. Cachet Spécimen.

Livre. Editions Armand Colin Bourrelier, 1966.

30,00 € (ref 109 907)



  VILDRAC Charles 

• Les lunettes du lion. Lectures suivies CE1. •

Couverture rigide. Cartonnage éditeur illustré. 17 x 24 cm. 143 pages. Cachet specimen sur la page de titre.

Livre. Armand Colin-Bourrelier (Collection : Illustrations de Noëlle Lavaivre), 1966.

30,00 € (ref 109 905)

  WERY André

• Langage. CE2 (Cours élémentaire 2 e année). Avec les mots de tous les jours. •

Couverture rigide. Cartonnage de l'éditeur. 123 pages.

Livre. Editions Hachette (Collection : Avec les mots de tous les jours), 1975.

10,00 € (ref 107 962)

  WIRTH Ernestine

• Livre de lecture courante des jeunes filles chrétiennes (2 e partie). Lectures de la division supérieure des écoles de filles et des pensionnats 

de demoiselles. •

Couverture rigide. Couverture défraîchie. 359 pages.

Livre. Editions Hachette, 1909.

12,00 € (ref 10 084)
































